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COMPONENTES
TAPA  (T)

CANTIDAD: 1

DIVISOR VERTICAL (DV)

 CANTIDAD: 1

COSTADO (C)

CANTIDAD: 2

ESTANTE CHICO (ECH) 

CANTIDAD: 1

ESTANTE (EG)

CANTIDAD:1

PUERTA (P)

CANTIDAD: 3

FONDO (FO)

CANTIDAD: 1

Nota: Los bordes pintados en gris hacen 

referencia a los filos de la melamina. 

BASE (B)

CANTIDAD: 1



HERRAJES

HERRAMIENTAS NECESARIAS NO PROVISTAS

TORNILLO 3,5x14 (A) 

CANTIDAD: 33

TORNILLO ARMADOR 
7x50 (B)

CANTIDAD: 4

CLAVOS 8x20

CANTIDAD: 50 

PERFIL
CANTIDAD: 3

BISAGRA
CANTIDAD: 6

CANTIDAD: 8

SOPORTE ESTANTE

TARUGO 8x30

CANTIDAD: 8

SACHE COLA 
CANTIDAD: 1

CONJUNTO MINI FIX 
CANTIDAD: 4

TORNILLO AZUL 

CANTIDAD: 6
3,5x16 (C) 

SOPORTE PARA COLGAR

CANTIDAD: 3

Nota: Con su pedido podrá llegar el soporte para 

colgar opción A o B.

A B
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Armar la estructura del mueble uniendo las piezas como se 

muestra a continuacion utilizando los tornillos 

correspondientes.

Centrar el fondo (FO) y clavar colocando un clavo cada 10cm 

aproximadamente.
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CD 
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DV 
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Colocar los soportes de estantes para poder apoyar el estante 

grande (EG) y el estante chico (EC).  Tener en cuenta que el 

mueble se puede armar con el estante grande a la izquierda o 

a la derecha.

Colocar los soportes de alacena, utilizando las marcas en los 

costados (C) y en el divisor vertical (DV). 

Estante grande a la izquierda

Soportes de alacena

Estante grande a la derecha

Soportes de alacena

EG
EC

SOPORTE

PARA COLGAR

EG
EC SOPORTE

PARA COLGAR

OPCIÓN A 

OPCIÓN B 
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A

C

PERFIL

P

(AZUL)

55
Colocar las bisagras y las manijas en las puertas (P) con sus 

tornillos correspondientes como se muestra a continuacion.

Atornillar a la pared con el tornillo correspondiente (no incluido 

en el herraje), dependiendo del tipo de pared. Solo en el caso 

del soporte de colgado OPCIÓN B: una vez amurado colocar el 

cobertor plástico provisto sobre el soporte. A continuación 

colocar las puertas (P) en el ensamblaje uniendo ambas partes 

de las bisagras

Colocar la alacena en la posicion deseada y atornillar a la pared 

con el tornillo correspondiente (no incluido en el herraje), 

dependiendo del tipo de pared. Colocar las puertas (P) en el 

ensamblaje uniendo ambas partes de las bisagras. Una vez 

amurado colocar el cobertor plástico provisto sobre el soporte 

(solo en el caso del soporte B).

A

P P P 



Regulacion de bisagras


	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8

